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Idei portrénkban településünk első emberét, Szalmási Jó-

zsef Polgármester Urat szeretnénk bemutatni. 

A beszélgetés során sok dolgot megtudtunk a Polgármes-

ter Úrról. Kisvárdán született, és kisgyermekkora óta Nyír-

karászban él. Az általános iskolás éveit itt töltötte, majd 

tanulmányit Debrecenben folytatta az Irinyi József Szak-

munkásképzőben. Jóska bácsi - így szólítjuk - szívesen em-

lékszik vissza a diákévekre, hiszen kellemes, vidám évek 

voltak. Az iskola után egy gyümölcskertészetben kezdett 

dolgozni. Családja támogatásával elindult a képviselői 

majd polgármesteri választáson. 2010-ben elnyerte ezt a 

pozíciót. Mindig szerette a falut, és a szíve is ide húzta. 

Ezért is vállalta, hogy mindent megtesz kis falunk fejlődése 

érdekében. 

Kérdeztük a családjáról is, és szívesen mesélt. Elmondása 

alapján a „nagylánya” orvos, a kisebbik pedig, Katinka, ál-

talános iskolába jár. Harminc éve könyvelést végez, amely 

tevékenységbe a felesége is betársult. A vállalkozás bővíté-

se miatt új irodaházat is nyitottak. Legfőbb vágya, hogy 

kisebbik lánya diplomázását is megélje. 

Szó esett szabadidőről, utazásokról. Főként Magyarorszá-

gon belül szeret utazni, de a szabadidő hiánya miatt keve-

sebb ilyen alkalom akad. Úgy gondolja a rejtett kincseket is 

meg kell ismerni az országban. A terveivel kapcsolatban is 

kérdeztük. Első helyen útszakaszfelújítások állnak, majd a 

Művelődési ház újjáépítése.  Mesélt a 

„polgármesterkedésről”, melynek vannak könnyebb és ne-

héz feladatai is. Meggyőződése, hogy a kritikákkal nem kell 

foglalkozni. Nem fél attól, hogy, mi lesz, ha ennek egyszer 

vége, hiszen sok olyan tevékenységet végez még, amit 

szintén szívesen, szívből csinál. Van olyan hely, ahova szí-

vesen „visszahúzódik”, élvezi a családi fészek melegét. Ki-

kapcsolódásként, stresszlevezetésként alkalmanként mula-

tós zenéket hallgat. 

 

 

Sebők Lilla, Mató Fruzsina (8. o.) 

PORTRÉ 

Kedvelt idézetével zárjuk a polgár-

mesterünkkel folytatott beszélgetés 

összegzését: 

 

„Az ember az élete során többször 

kerül padlóra, probléma akkor van, 

ha ott is marad.” 

(Mohammed Ali) 



 

 

Diáksport nap 
Iskolánk minden év szeptemberében megszervezi 
a Diáksportnapot. Jelentős eseménynek számít az 
iskolánkban. Ezen a napon a sporttal foglalkozunk, 
amely nemcsak testileg, hanem lelkileg is felfrissít 
minket. 

Az idén is megszervezésre került ez a csodálatos 
nap, amelyre különböző feladatokat állítottak ösz-
sze számunkra a kedves tanáraink. A reggelt egy 
zenés, táncos bemelegítéssel kezdtük. Ezt követő-
en a 2021- méteres síkfutás következett, amely-

ben minden tanuló részt vett .Az első három he-
lyezettet éremmel jutalmazták osztályonként. 
Nagy örömömre az idén az első helyezést értem el 
a síkfutásban, aminek nagyon örültem. Volt még 
kerékpáros akadálypálya, ugróiskola, memóriajá-
ték, labdajátékok, mini Exatlon stb. 

Az egész nap során rengeteg élménnyel gazdagod-
tunk. Nagyon boldogan, jókedvűen telt el a nap. 
Remélem, hogy minden év Diáksport napja, ilyen 
boldogan fog eltelni, mint az idei. Köszönöm, hogy 
a részese lehettem. 

Orosz Patrik 4.o. 
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Tök jó nap 
Hallowen alkalmából iskolánkban megrendezésre 

került egy szuper nap, amit „Tök jó nap”-nak nevez-

tek el. 

Előzetes feladatként tököt, befőttes üveget, tojás-

tartót, festéket és ecsetet kellett hoznunk. Minden 

osztály a saját termében együtt dolgozva tevékeny-

kedett. A befőttes üvegekre különféle mintákat fes-

tettünk, ezekből lettek a lámpások. A tojástartókból 

denevéreket készítettünk. Közben jót mulattunk 

egymáson, mert a sok festékből ránk is került. A tö-

köt a szülők segítségével kifaragtuk, amelyek elég 

rémisztővé sikerültek. Mindenki igyekezett a legjobb 

„tökarcot” elkészíteni. A kifaragott tökbe gyertyát 

helyeztünk, majd az iskola bejáratánál elhelyeztük. 

Több napon át gyönyörködhettünk a munkánkban. 

A napot igazán kiemeltté tette, hogy a discoban kü-

lönböző jelmezekben felöltözve „ijesztgethettünk”, 

tréfálkozhattunk egymással. Közben a kedvenc szá-

mainkat játszották, s szabad volt a zeneválasztás is. 

Sokat táncoltunk, jó volt bulizni, jól éreztük magun-

kat.  

A „Tök jó nap” nagyon jól sikerült, „Tök jó” volt. Kö-

szönjük!  

 

 
 

Kaczur Petra-, Sebők Kitti-, Török Leila 6. o.  
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Több éve nemcsak a tanulás, mint iskolai „munka”, ha-

nem a mindennapi élet foglalkozásaiba is betekintést 

nyerhetünk. A pályaorientációs napon különböző szak-

mákkal ismerkedhettünk meg. 

Először a rendőr hivatás rejtelmeibe tekinthettünk be. 

Videófilmek segítségével láthattuk a hivatás szépségeit. 

Kipróbálhattuk az ujjlenyomat és a kézlenyomat készí-

tését (saját magunkon) is. Itt volt egy kis tolongás is, 

mert mindenki akart „nyomatot” készíteni. Megtud-

hattuk, hogy milyen elvárásai vannak ennek a munká-

nak. Majd Zsuzsa néni, aki fodrászként dolgozik a falu-

ban, megmutatta a fodrászat fortélyait. Több gyerek-

nek új frizurát is készített. Kezünkbe vehettük, a mun-

kája során használt eszközeit is. Elcsodálkoztunk, hogy 

mennyi eszközt használ munkája során. Végül Jóska 

bácsi, aki egy autószerelő, ő is bemutatta foglalkozását 

egy-egy részlettel. Beülhettünk a kocsijába, s érdekes 

dolgokat mesélt az általa javított autókról. 

Ezen a napon változatos foglalkozásokkal ismerked-

hettünk meg, melyek a továbbtanulás során is iránymu-

tatók lehetnek sok gyerek számára. 

Tartalmas nap volt. Nagyon jól éreztük magunkat. Kö-

szönjük! 

Pályaorientációs nap 

Horváth Ivett, Gulyás Csenge Anna, Kocserha Anna 6. o. 
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Mikulás ünnepség 
December 6-án minden gyermek izgatottan várta, hogy 

megérkezzen az iskolánkba a jóságos Nagyszakállú. A 

Mikulás napot a hagyományokhoz híven minden évben 

a végzős nyolcadik osztályos tanulók szervezik és bo-

nyolítják le. A nagy nap reggelén az iskolába érkező 

diákokat az udvaron rénszarvas és ördögjelmezekbe 

öltözött nyolcadikos gyerekek fogadták, akik minden-

kit megajándékoztak egy szem cukorkával. Ezzel is 

jelezve, hogy megkezdődött az egésznapos programok-

kal teli móka és kacagás. 

A becsengetést követően, minden 

osztály levonult az iskola ebéd-

lőjébe, ahol a végzős diákok 

előadták a színes, élvezetes 

mikulásnapi műsorukat az 

iskola többi tanulója ré-

szére. A műsor végén 

megérkezett a nyolca-

dik osztály Mikulása, 

akit minden alsó tago-

zatos énekszóval és 

kis versikével köszön-

tött, de a felsősök is 

igyekeztek egy-egy 

dallal fogadni őt. 

A kisebb gyerekek csendben, fegyelmezetten, meg-

szeppenve ültek a padokon. A tanító néni leültette a 

fáradt, jóságos öreget. 

A Mikulás minden gyereket név szerint ismert, így 

egyenként szólította őket. Megkérdezte, hogy viselked-

tek, meghallgatta ki-ki miben szeretne még „javulni”, 

eredményesebb lenni. A gyerekek őszintén, igazi tisz-

telettel nyitották meg szívüket. A Mikulást ez nagyon 

meghatotta, és kedves segítőivel együtt kiosztották a 

kis csomagokat a gyerekek között. 

A műsort követően mindenki visszatért az osztályte-

rembe, ahol a szülők által készített süteményeket fo-

gyasztottak el a tanulók. Eszter tanár néni, az osztály-

főnökünk különböző feladatokat állított össze, majd 

megoldottuk őket. A bensőséges hangulatú összejöve-

telen vidáman beszélgettünk, zenét hallgattunk, és ter-

mészetesen jókat nevettünk. 

A nap folyamán az iskola által szervezett különböző 

kézműves, ügyességi, zenés, táncos programokon vet-

tünk részt, melyet minden gyerek nagyon élvezett. 

Hamar eltelt ez a nap is, de jó kedvvel, sok édességgel 

és élménnyel búcsúzott el az osztálytársaitól minden 
gyerek. 

Rózsa Maja 7.o. 
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 Az idei tanévben is megrendezésre került a sokak által nagyon várt Non-

Stop vetélkedő. Minden év decemberében kerül erre sor. Izgalmas ügyes-

ségi feladatokat hajtottunk végre, rajzoltunk, rejtvényeket oldottunk meg, 

énekeltünk, sokat nevettünk, nagyon jól éreztük magunkat. Az iskola fe-

nyőfáját minden évben közösen díszítjük fel az iskola tanulóival. Az általunk 

előre elkészített díszekből karácsonyfává varázsoltuk. Érezhető volt a 

közelgő ünnep hangulata. Jó kis nap volt! 

2. osztály 

NONS STOP 2021 
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A Farsang a Vízkereszttől - Nagyböjtig tartó időszak. 

Magyarországon a farsang legnevezetesebb eseménye 

a mohácsi búsójárás, a téltemetés, tavaszvárás ideje. 

 A mi farsangunk ebben az évben 2022.02.17-én volt, 

ami eléggé rendhagyóvá sikerült. A  covid miatt zárt 

körű volt a rendezvény.  Napközben mindenki beöltöz-

hetett kedvenc jelmezébe: hercegnőnek, rendőrnek, 

balerinának. Farsang előtt nagyon izgultunk, hogy a 

táncunk jól sikerüljön, de ugyanakkor kíváncsiak is vol-

tunk a többi osztály előadására is. Meglepetés műsor-

ral kezdődött a rendezvény, amit tanár néniék, tanár 

bácsiék adtak elő. Jó kis hangulatteremtő előadás volt! 

Ezután minden osztály előadott egy kis műsort. Az első 

osztályosok pókok voltak, a második osztályosok 

m&m’s- nek öltöztek. Mi, a harmadik osztály, az Álom-

utazó-Mesemusicalből a Bárányfitneszt adtuk elő. A 4. 

osztályosok macskák voltak. Az 5. osztály tanulói virá-

goknak öltöztek. A 6. osztály rabruhában jelent meg. A 

7. osztály tanulói balerinák voltak. A 8. osztályosok A 

mi kis falunkból adtak elő egy részletet. Minden osztály 

nagyon ügyes volt. 

 Az idei farsang is jól sikerült, színvonalas előadások 

voltak. Csak azt sajnálom, hogy a szüleink nem lehettek 

itt velünk. 

 

Bálint Norina, Lévai Dominik, Lévai Gréta 3. o. 

Farsang 



 

 

Itt a tavasz, és vele együtt elérkezett az idei általános 

iskolai beiratkozás időszaka is. Iskolánk hagyományaihoz 

híven iskola hívogató foglalkozást tartott április 6-án a 

nagycsoportosoknak. Az előző két évben sajnos a pan-

démia miatt ez a rendezvényük is elmaradt. A foglalko-

záson igyekeztünk változatos programokon keresztül 

megismerkedtetni az ovisokat az iskolával, a jövendő 

tanító nénijeikkel, és a rájuk váró megannyi játékkal és 

persze tanulással. Az iskola épületébe lépve az óvónénik 

kezéből egyből a tanító nénik kezébe kerültek a gyere-

kek, mindez zökkenőmentesen zajlott. 

Első programként Kótka Tiborné, Jutka tanár néni az an-

gol nyelv rejtelmeibe vezette be a gyerekeket az inter-

aktív tábla, valamint Robi, a robot segítségével. Az ovi-

sok nagyon élvezték, és igazán ügyesen meg is oldották 

a feladatokat. 

Ezt követően jóízűen elfogyasztották uzsonnájukat az 

iskola ebédlőjében. Az uzsonnát mozgásos foglalkozás 

követte. A tornateremben egy kis sorversennyel Bohus 

Beáta tanító néni mozgatta meg a kicsiket. A játékok, a 

mozgásos feladatok rendkívül népszerűek voltak a gye-

rekek körében. 

A nap utolsó programján Gresó Zsoltné, Maja tanító né-

ni segítségével a gyerekek tojástartót készítettek, me-

lyet saját elképzeléseik szerint díszíthettek. A program 

végeztével az ovisok csillogó szemekkel és sok új él-

ménnyel gazdagodva tértek haza szüleikkel. 

3. osztály 

Iskolahívogató 
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2022.április 11-én a Váci-hét első napján a költészet 

napjára emlékeztünk. A nyolcadikosok nyitották meg a 

napot egy rövid és hatásos műsorral. 

A felsősök délután angol versenyen vehettek részt, a 

tanulószobások pedig a húsvéti készülődéssel tölt-

hették az időt. Az alsósok sportolhattak és játszhattak. 

A második napon a felsősök sport délutánt tartottak, a 

kicsik anyanyelvi vetélkedőn vettek részt. 

A Váci-hét utolsó napján a nyolcadikosok vették át az 

iskolát és végre újra volt fordított napunk. Az órák 

csak tíz percesek, de a szünetek negyvenöt percesek 

voltak. A „gyerek tanárok” nagyon jó kis órákat tar-

tottak. Izgalmas feladatoknak lehettünk részesei és 

minden percét élveztük a játékoknak. Az utolsó fel-

adat, hogy részt vettünk a nyírkarászi „Sztárban sztár” 

produkcióban különleges volt. Nagyon élveztük a Váci-

hét minden programját.  

 

 

 

 

Bacskai Lara, Fülesdi Andrea és Szabó Bianka 5. o. 

Váci-hét  
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2022.április 13-án mi, a nyolcadik osztályosok, osztály-
főnökünk irányításával megszerveztük és lebonyolí-
tottuk a Fordított napot. Ezt a diákok számára várva 
várt napot hagyományosan mindig a végzősök szerve-
zik. Egy szép köszöntővel kezdtünk, ahol bemutattuk az 
“új” tanári kart, és megkaptuk az iskola kulcsát. Szinte 
mindegyikünk egy tanárunk bőrébe bújt erre az egy 
napra.(Elég is volt ez az egy nap!) 

A tanítás reggel nyolc órakor kezdődött, mint egy átla-
gos tanítási napon. Igaz az órák rövidítettek voltak, de 
annál viccesebbek és szórakoztatóbbak, hiszen mi pró-
báltunk megküzdeni a tanítás nehézségeivel. Az órák tíz 
percesek voltak, és köztük 45 perces szüneteket tar-
tottunk, amelynek kezdetét nem a szokványos csengő-
szó indította, hanem a Süsü a sárkánynak a főcímdala. 
Ezekben a szünetekben sok-sok érdekes, humoros do-
log történt. A tanárok ténylegesen felöltötték a diák 
szerepet, és szinte mindegyik szünetben hangoskodtak, 
rendetlenkedtek, nem tartották be a szabályokat, sőt 
verekedés, lökdösődés is zajlott. Volt, aki szökéssel is 
fenyegetőzött! Nagy türelmet, odafigyelést igényeltek, 
alig bírtunk velük. Több osztályfőnöki és igazgatói fi-
gyelmeztetést kellett kiosztanunk. Persze cukorkát is 
kaptak azok, akik jól viselkedtek. Az órák és a szünetek 
mellett rengeteg szórakoztató állomáson is részt ve-
hettek az osztályok. Volt többféle akadálypálya, ügyes-

ségi feladat, rajzolós és kitalálós játék is, vidámságban 
nem volt hiány. Az állomások után megkértük az osztá-
lyokat, hogy menjenek föl az osztálytermeinkbe. A ter-
mekben azt a feladatot kapták, hogy keressék meg az 
elrejtett húsvéti tojásokat. Miután megtalálták a tojá-
sokat el kellett kezdenünk készülődni a nap utolsó 
programjára: ami a  Sztárban sztár leszek volt.. Az isko-
lában minden osztálynak ki kellett választania egy híres 
énekest/előadót, és el kellett énekelniük egy ismert 
zenéjét. Sok csodaszép ruhát és produkciót láttunk, 
hallottunk.. A Sztárban sztár leszek után igazgató néni 
köszönetet mondott a szervezőknek ezért az ötletes, jól 
sikerült napért. 

Az utolsó mozzanat az volt, hogy a tanári kar feladatát 
is értékeltük. Kedves tanáraink azt a feladatot kapták 
tőlünk - csakhogy ne unatkozzanak-, hogy állítsanak 
össze egy túlélő csomagot egy átlagos tanítási napra. 
Volt a csomagban mindenféle: szemüveg, írószerszám, 
Valeriana, zsebkendő, tanári zsebkönyv és még sok 
más fontos dolog. A nap végén a mi feladatunk pedig 
az volt, hogy ki találjuk, melyik tanár mit rakott a cso-
magba. Mindegyiket megfejtettük. 

Így telt a 2022-es Fordított nap, amely reméljük felejt-
hetetlen élmény volt mindenki számára. Mi sokáig em-
lékezni fogunk rá. 

 

Sztankula Zoé 8. o.  

Fordított nap 2022 
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Az osztálytársaimmal beszélgetve nehezen értettük mit 
is jelent a fenntarthatóság, mit tehetünk mi gyerekek a 
fenntarthatóság érdekében. Sokat kutattunk, böngész-
tünk az interneten, hogy gyerekként megértsük ennek 
a napjainkban igen fontos fogalomnak a jelentését. 

A kutatásink eredményeképpen megtudtuk, hogy a 
fenntarthatóság azt jelenti, hogy úgy kell vigyáznunk a 
környezetünkre (levegő-, víz-, talajvédelem, takarékos-
ság), hogy a következő generációnak is legyen lehető-
sége a nyugodt fejlődéshez, élethez. 

Iskolánkban is pedagógusaink segítségével, irányításá-
val 2022. április 22-25. között megszerveztük a Fenn-
tarthatósági Témahetet, melynek kiemelt témái a víz, 
az egészségvédelem, a felelős fogyasztói magatartás 
kialakítása voltak. Ezek mellett a hulladékgazdálkodás, 
mint állandó téma is megjelent. Ezekben a témákban 
kiemelten fontosnak tartották a tanáraink az egyéni, a 
kisközösségi felelősségvállalás lehetőségeinek megis-
merését. 

Az egyik programunk a községünk megtisztítása volt. 
Fogtuk a szemeteszsákot és útnak indultak az osztá-

lyok, hogy eltűntessék az utcákon található szemetet. 
Nagy izgalommal készültünk erre a napra, hisz naponta 
láttuk, hogy mennyi szemét található az utak mellett. A 
4. osztállyal igen nagy területet tisztítottunk meg, mely 
nagyon jól érzéssel töltött el mindenkit. Ez a munkával 
telt séta, nagyon jó alkalom volt a beszélgetésekre, osz-
tályközösség építésére. Az iskolából hazaindulva öröm-
mel tapasztaltuk, hogy megtisztultak az utak. 

A másik program során játékos feladatok megoldásával 
szereztünk ismereteket arról, hogy mi gyerekek mit 
tehetünk a jövőnk érdekében. Megismertünk számos 
környezetvédelmi fogalmat és magyarázatát, képek 
segítségével beszélgettünk a helyes és helytelen visel-
kedésről. Hulladékok szétválogatása során ismereteket 
tudatosítottunk a szelektív hulladékgyűjtésről. 

Nagyon mozgalmasan teltek a programok. Remélem 
mindenki egy kicsit jobban oda fog figyelni a jövőben a 
környezetére, a takarékosságra. Már várom a követke-
ző tanév programjait. 

 

Kantár József 4. osztály 

Fenntarthatósági Témahét 
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A gyermeknapot idén május 30-án tar-

tottuk meg. Már mindenki nagyon vár-

ta ezt a rendezvényt. Rengeteg érde-

kes, szórakoztató feladatot teljesít-

hettünk. Íjászkodhattunk, az nagyon 

szuper volt, mert sokan először vettünk 

a kezünkbe íjat és nyilat. Lézerpisztoly-

lyal lőhettünk céltáblára, interaktív fel-

adatokat oldhattunk meg, nagy ked-

vencünk volt az akadálypálya és a táj-

futás. Egész nap bírtunk futkározni, az 

idő is gyönyörű volt. Sorversenyen is 

részt vehettünk. Volt még egy érdekes 

feladat, amit szintén nagyon élveztünk: 

a kalandtúra. Az iskola közelében rejt-

vények, feladványok  megoldása során  

megkaptuk a következő helyszínről az 

információkat. Haladtunk ügyesen és 

célba értünk. Mi nagyon jól éreztük 

magunkat.  

2. osztály 

Gyermeknap 
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Ennek a programnak a keretében magyarországi 

iskolák tanulói az állam támogatásával osztályki-

rándulásom vesznek részt szomszédos országok 

magyarlakta területein. Így személyes tapasztala-

tokat szerezhetnek a külhoni magyarságról, bővít-

ve ezzel ismereteiket és élményeiket. 

 Mi is részt vettünk ebben a programban. Erdély 

látnivalóit és nevezetességeit tekinthettük meg.  

Az első napon Nagyváradon, Királyhágón, Kőrös-

főn és Kolozsváron voltunk. Korán indultunk, de 

megérte, mert csodaszép kilátás volt mindenhol. 

A belvárosnak lenyűgöző hangulata volt.  

A második nap Torockón. Tordai-hasadéknál, 

Nagyenyeden, és Gyulafehérváron voltunk. A Tor-

dai-hasadék gyönyörű volt. Utunk során mélyeb-

ben megismertük Erdély történetét. 

 Harmadik nap Déván, Vajdahunyadon, Maro-

sillyén meg Aradon voltunk. Lenyűgöző volt a Vá-

rosháza szépsége, de a Bohus és a Kultúrpalota is 

igazán elragadó volt.  

Szállást és ételt mindenhol kaptunk, kiváló ven-

dégszeretetben lehetett részünk. 

 Csak ajánlani tudom mindenki számára, érdemes 

megpályázni és részt venni ebben a programban. 

 

Balogh Zsófia és Hahn Mirabella 7. o. 

Határtalanul 
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Berki Ferenc: Születésnapomra 

 

Tizennégy éves lettem én, 

meglepetés e költemény 

 csecse becse. 

 Ott születtem én, 

Budapesten, 

a nyolcadik kerületben 

 régen ,régen. 

Kicsi koromra nem emlékszem, 

sok szép emlék elvészen 

emlék elvész. 

 Voltak már jó, 

rossz kedvek, 

 serdülőkori rettenet 

fura ugyan 

 Fehér pelyhek 

hullanak az égből, 

már régóta elegem van a télből 

 hullik s múlik 

Szülők mondták: 

"Vigyázz az úton!" 

Nem hallgattam, 

lett is nagy púpom: 

fájnak lábak . 

Hogy használok e internetet? 

Mikor sokat, 

mikor keveset: kitárt világ. 

A célomat még nem tudom, 

az élet értelmét kutatom 

heves keres. 

 Gyorsan repülnek az évek, 

mindig mondják a vének 

 suhan ugyan . 

Elismerem, nem vagyok egy Petőfi, 

 de azért remélem, e vers kedveket 

betölti 

ennyi lenni. 

 Így írtok ti! 

Sokat hallottunk már József Attila nehéz sorsáról, tragikus haláláról, 

így érdeklődve hallgattuk irodalom órán költészetéről, munkásságá-

ról. Különösen megkedveltük Születésnapomra címmel írt versét. 

Meghallgattuk megzenésített változatát, megtanultuk, énekeltük is 

órán. Mivel a költészet napja József Attila születésnapja, így más 

versekkel is kapcsolatba hoztuk. Beszélgettünk a költészet szépsé-

geiről, nehézségeiről. Érdekes házi feladatot kaptunk, a vers ütemé-

re, ritmusára, témájára meg kellett alkotnunk saját kis élettörténe-

tünket, természetesen versben. Tehát: nekiálltunk verset fabrikálni, 

több-kevesebb sikerrel. Íme egy kis ízelítő a nyolcadikos alkotások-

ból!  

Sebők Lilla 8. o. 

Tizennégy éves lettem én, 

Meglepetés e költemény.  

Irka, 

Firka. 

 

Nehéz e verset költeni, 

Inkább kellene festeni. 

Képet, 

Szépet. 

 

A festés az én mindenem, 

Bevallom nagyon szeretem. 

Énem, 

Fénye. 

 

Családi nehézség sok van, 

Sokszor úszok a gondokban. 

Egye, 

Fene. 

 

Bátyám tizenkilenc éves, 

Aki mindig nagyon éhes. 

Fincsa, 

Mincsa. 

Az öcsém mindig szemtelen, 

A suliban meg nesztelen. 

Ihaj, 

Csuhaj. 

 

Nővérem nagyon gyönyörű, 

Lekörözni őt nem könnyű. 

Szépség, 

Épség. 

 

Anya nagyon édes, kedves, 

Apa viszont nagyon eszes. 

Szeret, 

Nevet. 

 

Iskolám a hosszú nevét, 

Váci Mihályról kapta. 

Híres, 

Neves. 

 

Ez az én kis szép családom, 

Ez az én nagy ajándékom. 

Élet, 

Szépe.  

Sztankula Zoé: Születésnapomra 
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Fodor Ádám: Születésnapomra    

 
Március 8-án születtem én, 

Meglepetésként a nők napja ünnepén. 
Legszebb ajándék, amit adhat az Isten, 

Nagyobb dolog a földön nincsen. 
 

Azon a csodás reggelen, 
Madarak csiripeltek csendesen, 

Azt üzenték anyámnak 
Jön a kisfia a családnak. 

 

Azóta minden évben 
A családdal ünnepelünk szépen. 

Van ott minden: játék, 
torta, ajándék. 

 

Mit is vár ilyenkor az ember? 
Kívánsága annyi, mint a tenger. 

Elég, 
derék. 

 

Nem vagyunk egyformák, 
Ezt rég megmondták. 

Kinek mi a fontos, 
Legyen a ház komfortos. 

 
Nem kell hintó, palota, 

De mindig bőséges lakoma: 
Kaja, 
pia. 

 

Az évek elrepülnek lassan, 
Aztán elmondom egy dalban, 

Hogy akkor vagyok boldog, 
Ha elszállnak a gondok. 

 

  Attól, hogy felnövünk, 
Talán elköltözünk, 
Maradunk nektek 

Örökké gyermekek. 
 

Várjuk a csodát, 
Keressük a nyomát. 

Találtam százat, 
Mondanék párat. 

 

Nézem a tortát, 
Fújom a gyertyát. 
Családi körben, 

Ülök majd bölcsen.   

Sebők Lilla: Születésnapomra 

 
Tizennégy éves lettem én, 
Meglepetés e költemény 

fincsi 
torta. 

 

Olvasni az szeretek én, 
Pöröghet az oldal Leinernél 

sokat 
gyorsan. 

 

Rosszcsont cicám a kis Mazsi, 
Sokat szokott szaladgálni: 

cica- 
mica. 

 

Szeret mászkálni, bújkálni, 
Az asztal alá bebújni 

butus 
cicus. 

 

Kitűnő tanuló vagyok 
De van , hogy ez kicsit bajos: 

okos 
copfos. 

 

Erős lett a központim is, 
Felvettek a Zrínyibe: így 

boldog 
vagyok. 

 

Szeretek én festegetni, 
Vászonképet készíteni, 

festék 
tájkép. 

 

Nagy a család,ez garantált. 
De van, hogy problémával jár 

zajos 
bajos. 

 

Anya Karászban dolgozik, 
Kitti meg járja a sulit. 

Dolgos 
boltos. 

 

Lassan itt a tanév vége, 
Elmegyünk innen messzire 

Lassan 
sorban. 
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Búcsúzás 
Eljött az utolsó év az általános iskolában, hamarosan itt a búcsúzás ideje. 

2014-ben még rettegve léptük át az iskola küszöbét. De nyitottak voltunk az új dol-

gokra, és szerencsére többnyire jól vettük az akadályokat. Alsós osztályfőnökeink: 

Dudás Szilvia, Molnár-Novák Tímea, Oroszné Novák Anikó és Miklós Marianna ta-

nító nénik voltak. Ők vezettek be minket a számok és a betűk tudományába, ők 

terelgettek minket. Nagyon emlékezetes évek voltak, különösen a rendezvények, 

kirándulások, a farsangi mulatságok. Sokszor alkalmazkodnunk kellett a változá-

sokhoz, váltásokhoz, ezért sem jelentett nagy kihívást számunkra a felső tagozat. 

Alsós éveink után Pálné Szabó Ilona tanár néni vette át fejünk fölött az irányítást.  

Bármilyen problémánk akadt, tudtuk, hogy hozzá mindig fordulhatunk, és megol-

dást találunk. Ezen kívül még sok-sok boldog pillanatot élhettünk meg együtt. Töb-

bek között a debreceni és a budapesti kirándulásokat, a sóstói egy hetes tábor él-

ményét. Ezeket soha nem fogjuk elfelejteni. Nagy nyomot hagytak bennünk az is-

kolában megszervezett rendezvények: a Mikulási-ünnepségek, a Non-Stop vetélke-

dők, sportnapok valamint a farsangok is. Hatodik osztályban átéltük a korona vírus 

járvány okozta nehézségeket. Ezáltal nagyon sok mindenből kimaradtunk: a hatá-

ron túli kirándulásból, osztálykirándulásokból. Sajnáljuk ezeket a lemaradásokat. A 

fordított napon szerencsére részt tudtunk venni, és kipróbálhattuk milyen nehéz 

az iskola irányítása. Sokan megállapítottuk, hogy nehéz a tanári pálya! Ezek ellené-

re is csak a szép emlékek maradtak meg bennünk, és ezekkel távozunk iskolánkból. 

Nagy köszönettel tartozunk minden tanárunknak, az iskola minden dolgozójának a 

sok türelemért és fáradozásért, amit értünk tettek. Júniusban a csengőszó utoljára 

nekünk szól. 

Ezzel az idézettel búcsúzunk: 

,,Tedd amit úgy érzel tenned kell. Arra menj amerre a szíved terel. Hisz időd oly 

kevés, légy hát a magad ura, míg élsz.”  

Bara Réka, Lucskai Aliz (8.o.) 
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8. osztály 

 

Bálint Patrik  

Balogh Ramóna Virág  

Bara Réka 

Berki Ferenc  

Boros Zoltán  

Éles Virág  

Fodor Ádám  

Katona Luca Júlia  

Kertész Milán  

Kiss Zsombor Elek 

Lakatos Márk 

Lakatos Ottilia 

Lucskai Aliz  

Lukács Erzsébet Katalin  

Marinka József Zoltán  

Mató Fruzsina 

Nádasi Ádám  

Nádi Benjámin 

Novák Zoltán  

Polyák András Marcell  

Rózsa Norbert Alex  

Sebők Lilla  

Sztankula Zoé  

Török Hanna 

 

Osztályfőnök: 

Pálné Szabó Ilona 

 

 


